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BIOGENA SPORTS -
Kalium Magnesium
Sport 

Potasiu și magneziu - pulbere minerală combinată cu L-glutamină pentru mușchi, metabolism energetic și

anduranță 

Cele două minerale potasiu și magneziu sunt tovarăși importanți pentru a stăpâni cu succes provocările fizice în toate

fazele de antrenament și performanță. Această echipă imbatabilă de minerale menține organismul pe drumul cel bun,

deoarece contribuie la funcționarea normală a mușchilor. Magneziul este, de asemenea, elixirul energetic al

organismului, deoarece este important pentru susținerea metabolismului energetic și ajută la reducerea oboselii și a

oboselii. Trebuie acordată o atenție deosebită unui aport adecvat de magneziu în timpul efortului fizic intens. Activitatea

sportivă are, de asemenea, o influență asupra echilibrului electrolitic. Un aport adecvat de magneziu poate contribui la

menținerea echilibrului de electroliți din organism în timpul efortului fizic.

Potasiul și-a făcut, de asemenea, un renume, mai ales în rândul pasionaților de sport. Pe lângă faptul că susține funcția

musculară, potasiul joacă un rol important în funcționarea sănătoasă a sistemului nervos și în menținerea unei tensiuni

arteriale normale.

Datorită combinației inteligente cu aminoacidul L-glutamină de la producătorul mărcii Kyowa (Kyowa Quality®) cu

biodisponibilitate optimă, Potassium Magnesium Sport oferă un sprijin suplimentarÎn organism, cele mai mari

concentrații de L-glutamină se găsesc în mușchi. Aminoacidul este, de asemenea, un substrat energetic pentru celulele

din tractul gastrointestinal.

Datorită formatului stick READY-TO-GO, pulberea minerală este ideală pentru călătorii.

BIOGENA SPORTS Potasiu Magneziu Sport - susțineți-vă potențialul atletic cu ajutorul duo-ului mineral imbatabil.

Utilizări posibile

Pulbere de potasiu-magneziu pentru suplimentarea zilnică în timpul sportului
Pentru a îmbunătăți aportul de minerale în timpul sportului și a pierderilor mari de transpirație
Pentru a susține funcția musculară normală și metabolismul energetic, în special în timpul efortului fizic
Mineralele magneziu și potasiu contribuie la funcția musculară normală.
Magneziul susține metabolismul energetic normal, contribuie la reducerea oboselii și a oboselii și joacă un rol în
menținerea echilibrului electrolitic.
Potasiul susține funcționarea normală a sistemului nervos.
Potasiul contribuie la menținerea unei tensiuni arteriale normale.
Pentru a crește aportul de aminoacid L-glutamină
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Micronutrienți biodisponibili în formă pură

- În conformitate cu principiul substanței pure

- Fără gluten

- Fără lactoză

- Fără fructoză

- Hipoalergenic

- 100 % vegan

- Calitate testată

INGREDIENTE per doză zilnică 1 baton % VNR*

Magneziu 153 mg 41

potasiu 1000 mg 50

L-glutamină 2000 mg -

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Citrat de magneziu și potasiu, L-glutamină*, acidifianţi: acid citric.

SUGESTII

Se dizolvă conținutul unui băț (6 g) în multă apă (aprox. 250 - 300 ml) și se bea la masă.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

NOTĂ SUPLIMENTARĂ

*Kyowa Quality®

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

30 porții a câte 6 g fiecare (pachet pentru 1 lună), 180 g

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație medicală sau o
cerere de auto-medicație. Kyowa Quality® and the KQ Logo are registered trademarks of KYOWA HAKKO BIO CO., LTD. Erorile de tipărire și de punctuație sunt exceptate. In vigoare de la: 21.2.2024.
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